

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРАВА І СОЦІАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

04.12.2024

м. Чернігів

№ 34

Про призначення предметної комісії для визнання результатів навчання у неформальній освіті

Юридичний факультет

Відповідно до розділу 3 Порядку визначення академічної різниці та визнання результатів попереднього навчання в Національному університеті «Чернігівська політехніка» затвердженого наказом ректора 31.08.2020 № 26, введеного в дію 31.08.2020 (протокол № 6)

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Створити предметну комісію для визнання результатів навчання у неформальній освіті у складі:

Голова комісії :

Селецький О.В., декан юридичного факультету.

Члени комісії:

Литвиненко В.М. – завідувач кафедри публічного та приватного права;

Чічкань М.В.- заступник завідувача кафедри публічного та приватного права;

Секретар комісії – Школа П.В., старший лаборант юридичного факультету.

2. Предметній комісії в термін до 14 грудня 2024 року розглянути заяви: Москаленко Анжеліки Олександрівни, студентки денної форми навчання, освітнього ступеня бакалавр, спеціальності 081 «Право», групи ПР-231, Касимової Айсель Рашадівни, студентки денної форми навчання, освітнього ступеня бакалавр, спеціальності 081 «Право», групи КЮ-231, Демченка Михайла Юрійовича, студента денної форми навчання, освітнього ступеня бакалавр, спеціальності 081 «Право», групи КЮ-232 та прийняти рішення про можливість визнання результатів їх навчання за участю в онлайн етапі Конкурсу StreetLaw Fest Асоціації юридичних клінік України «Розбудова доброчесного бізнесу і влади через правову просвіту молоді», отриманих у неформальній освіті з подальшим перезарахуванням отриманих кредитів у рамках вивчення навчальної дисципліни «Організаційно-правові засади надання безоплатної правової допомоги».

Підстава: заяви Москаленко А.О., Касимової А.Р., Демченка М.Ю. від 03.12.2024р, копії сертифікатів участі в онлайн етапі Конкурсу StreetLaw Fest Асоціації юридичних клінік України «Розбудова доброчесного бізнесу і влади через правову просвіту молоді».

3. Предметній комісії подати до деканату юридичного факультету протокол засідання щодо розгляду відповідних заяв.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження беру на себе.

Декан юридичного факультету



О.В. Селецький